

## 路上不孤单—重庆张姊妹

### 不一样的团队

这次香港之行见到敬畏神的老师，他们是那样的和蔼可亲，丰盛的生命溢于言表。

文灿老师脸上的笑容和荣光，用笔交流的认真态度给我留下了极深印象。陈伟老师深沉平静，在他怀念已故长辈的特殊时期，还这样周到的照顾我们，陪伴我们；我心中默默祈祷，希望自己也要这样做人。陪伴我们的同寝室老师是殷言老师，每件事她都处理得非常恰当；和同学交流时她的话语非常中肯，身上好像有使不完的力量。

听林诚老师讲“给讲章定主题句”的课，受益匪浅。周院长的讲课深入浅出，幽默地说很深的真理，印象很深，也很好懂。童真牧师的讲课真诚纯净，植入人心。每个人都值得我学习，尤其是团队的配搭精神。教会与教会之间，在接待的衔接上亲密无间。

### 感激同路人

神大大的使用香港这片土地，属灵的前辈个个效法主，所以培养出一批又一批的良院本科神学生。从每个同学的身上我也受到极大的鼓舞，感到事奉路上不孤单，学习路上有同伴。虽然大家在不同的教会，可是我们有一群共同呵护我们的老师。当我们学生一起唱《宣教的中国》，那歌词歌声旋律化为极大的力量，注入我们内心的深处。

回程时我探访在深圳的女儿等亲人及同事，神特别眷顾这群年轻人，求主让他们听到福音而悔改蒙恩。回到重庆后，我和教会的同工们分享了拍摄的照片、我购买的图书和香港教会赠送的书籍。我也帮助肢体捎回良院本科毕业证。

我要重新迈开步伐，边工作边事奉边学习。虽然人到中年，但紧紧依靠神，恩典一定够用。感谢我的家人以及同路人，对读神学课程的学员以及参加良院学习营会的全力支持和代祷。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。